



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным управлением СК России по Свердловской области в рамках поисковой и архивной работы принято участие в издании информационно-методического пособия (ФОТО)



Следственным управлением СК России по Свердловской области продолжается осуществление деятельности в рамках поисковой и архивной работы, направленной на увековечение памяти погибших при защите Отечества. В текущем году в ходе такой работы сотрудниками свердловского СКР совместно с представителями Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области, Уральского государственного педагогического университета осуществлены подготовка и выпуск информационно-методического пособия «Героический путь 70-й армии в годы Великой Отечественной войны». При подготовке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

материалов авторы работали в архиве Министерства обороны Российской Федерации.

Данное издание, в которое включены уникальные, ранее не публиковавшиеся документы, посвящено истории создания, боевому пути и личному составу крупного воинского формирования периода Великой Отечественной войны - 70-й армии войск НКВД. В её состав входили соединения, сформированные в таких городах, как Хабаровск, Чита, Новосибирск, Челябинск, Ташкент и Свердловск (ныне – город Екатеринбург), в котором в 40-х годах прошлого века сформировался и дислоцировался штаб указанной армии. Именно от Свердловска, где к началу 1943 года были сосредоточены входившие в её состав стрелковые дивизии, и начался боевой путь 70-й армии НКВД, в котором в итоге нашлось место участию бойцов формирования в Курской битве, освобождении Белоруссии, Берлинской и ряде других масштабных операций.

Пособие содержит методические рекомендации педагогам для использования данного издания в рамках гражданско-патриотического воспитания. Кроме того, оно рассчитано на научных работников, преподавателей ВУЗов, учителей общеобразовательных организаций, работников музеев, системы дополнительного образования и всех, кто интересуется отечественной историей. В этой связи силами сотрудников Следственного комитета, Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области и Уральского государственного педагогического университета в настоящее время пособие уже включено в перечень литературы, имеющейся в библиотечном фонде всех образовательных учреждений Среднего Урала. Также оно находится в библиотеке ведомственного санатория Следственного комитета России «Родина» и направлено в центральный аппарат СК РФ с предложением использовать в образовательном процессе в Академиях Следственного комитета Российской Федерации, кадетских корпусах и классах.

На фото: П.В. Романов, член редакционной коллегии.

Ссылка на PDF-версию книги: [скачать](#).

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota/item/1705319>